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To kesri asagidaki kesirlerden hangisi-

ne denktir?
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4
) kesri 3 ile genisletilirse hangi kesir el-

de edilir?
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8 e itliginde ] yerine asagidaki
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lerden hangisi gelmelidir?
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20 kesri 8 ile sadelestirilirse hangi ke-

sir elde edilir?
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120
150 kesrinin en sade hali asagidakiler-

den hangisidir?
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10.

Asagidaki kesirlerden hangisi digerle-
rine denk degildir?
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Asagida verilen kesirlerden hangisi di-
gerlerine denk degildir?
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% kesrinin en sade hali asagidakiler-

den hangisidir?

3 5 7 5
A= B = - =
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4 _ A esitliginin dogru olmasi icin
13 65 sitig g ¢

A yerine asagidakilerden hangisi ya-
zilmahdir?

Hangi secenekteki kesir digerlerine
denk degildir?
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1.

12.

13.

14,

% kesrinin 3 ile genisletilmis hali asa-

gidakilerden hangisidir?
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) kesrinin 7 ile sadelestirilmis hali asa-

gidakilerden hangisidir?
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36 _ i esitliginin dogru olmasi icin
24 10 &' 9 ¢

l yerine hangi say1 yazilmahdir?

A) 18 B) 15 Q) 12 D) 11

15.

16.

17.

18.

Hangi secenekteki kesirler birbirine denk
kesirdir?

1 2 3 4
A —, = B) =, —
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3 7 4 6
Q) =, D) —,
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T6 kesri asagidakilerden hangisine denk-

tir?

Asagidaki kesir ciftlerinden hangisi birbi-
rine denk kesirler degildir?

4 12 3 15

A) —— B) ——

) 7 21 ) 8 40

2 10 3 18
C) —, D) —.

3 15 5 20

7
17 kesrinin 4 ile genisletilmis hali asagi-

dakilerden hangisidir?
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